
Referat fra FAU-møte 16.10.24 

 

Tilstede: Haakon S. F., Marianne L., Stine B. Ø., Nina S. B., Ida W. og Hege B. 

Forfall: Emil M. G. og Kathrine K. 

 

Sak 14 – 24/25 Rektors hjørne 

Rektor har meldt frafall i dag. 

 

Sak 15 – 24/25 Befaring TT/u-klubbrom 

Ønskelig å pusse opp eksisterende klubbrom, ELLER skal selve TT/u-klubb flyttes til annet rom 
på kulturbygget? 

Ønskelig med flerbruksrom på kulturbygget, ikke kun til bruk av TT/u-klubb, men også kunne 
brukes i skolesammenheng, møter, kurs etc.  

Må skje i samråd med styre i kulturbygget, at rommene omdisponeres.  

Må være en god og ryddig prosess, hvor både styre i kulturbygget, vaktmester, FAU, Bjoneroa IL, 
skole, helsesøster og legesekretær kan uttale seg. 

Ønske om nye høyttalere på klubbrom. Det innhentes priser på bærbar høyttaler.  

Vurdere salg av høyttalere som er på klubbrommet, dersom de ikke kan brukes. 

 

Sak 16 – 24/25 julemarked og juleaktiviteter  

Søndag 1. desember er det julemarked på kulturbygget.  

10. kl. kan ha ansvar for kiosk i år også, til inntekt for avslutningstur.  

Nina tar kontakt med komiteen for julemarked og videreformidler kontakt. 

 

Sak 17 – 24/25 eventuelt  

Forslag om juletrefest i gymsalen søndag 15. desember! Hvem vil bidra? Legges ut på Facebook 
hvem om det er stemning for dette og hvem som evt. ønsker være i komite. 

Julegrantenning i skolegården i år også, fra desember! Ønske fra FAU å sponse godteposer, da 
dette ble etterspurt på julegrantenning i Stilla i fjor. Ønske fra FAU å dele ut godteposer til alle 
barna skoletiden. Dette for å inkludere alle elever og barnehagebarn, da ikke alle har anledning 
til å komme på kveldstid. Gjøres sannsynlig samtidig som Luciafeiring på skolen fredag 13. 
desember. 

Info fra Halloweengruppa. Ønskelig med påmelding ift. mat og godteri, frist for påmelding 26/10! 
Ida og Nina handler inn. 



Marianne, kasserer i FAU oppretter Spleis, på vegne av FAU. Dette på oppfordring fra FUG i vår, jf. 
anonymitet. 

Onsdag 13. november er det foreldrekveld i Hadeland kulturhus (for foreldre på 
ungdomsskolen). 

Tirsdag 10. desember kl. 18-20, blir det felles juleavslutning for både TT- og ungdomsklubb med 
julefilm og popcorn på kulturbygget. 

 

Fra SU-møte v/Stine;  

Flere nye i FAU fra i høst, men videreføre den gode jobben som har blitt gjort tidligere, og se med 
nye øyne. Tenke nytt, finne på nye ting. Fortsette med TT-klubb, ta opp igjen tråden med u-klubb, 
og nytt av året med kveldsmat og litt andre aktiviteter. 

Lite ressurser og materiell på skolen til bruk i undervisning. FAU ønsker å sponse skolen med litt 
midler eller materiell, og har tatt dette videre til skolen. Skolen kommer med en liste hva de 
ønsker bidrag til. 

FAU hører med lokale sagbruk om avkapp til bruk i sløyd. 

Lys i ballbingen virker ikke. Hva er galt, hvem undersøker og hvem sitt ansvar å fikse? FAU tar 
dette videre. 

Fra KFU-møte v/Haakon; 

Ingen vil være leder i KFU. Blir det da lagt ned? Viktig høringspart fra foreldresiden opp mot 
kommunen. Lite oppmøte, valgkomite møtte ikke. NB! Trenger ikke sitte i FAU for å være med i 
KFU, om noen ønsker å være med. 

 

Har du noe du ønsker å ta opp i FAU? Ta kontakt med FAU-leder eller noen i FAU!  

Vi har taushetsplikt!       

 

 

Ref. Hege Bølviken 

 

 

 

 

 


